

Концерт бардов-выпускников СФУ

6 октября 2012 года в творческом экспериментальном центре «Наш театр» выступили дипломанты Грушинского фестиваля — группа «Ключевое слово» в составе выпускниц СФУ Александры Фигуровской, Ирины Шапошниковой и студента СФУ Ильи Качая.

Первое отделение концерта запомнилось зрителям глубокими песенными текстами и стихами Александры, которые органично обрамляли вокал и гитара Ирины и фортепианная аранжировка Ильи. Вторая часть концерта носила более импровизационный характер, так как звучали и старые, и новые произведения, а также песни по просьбе зрительного зала.

Немаловажно, что концерт носил тематическое название «Комната. Маяк. Молчание. Или Концерт для рыбы с оркестром», что было отражено как в музыкальной части, так и в оформлении сценического пространства в виде комнатных стен и коридоров, среди которых человек ищет единства и покоя со своим внутренним миром.

Выступление группы «Ключевое слово» произвело очень сильное впечатление на всех зрителей, о чём свидетельствовало почти трёхчасовое творчество артистов и бурные аплодисменты зрителей. Однако на этом выступления московской группы не заканчиваются. Совсем скоро «Ключевое слово» даст концерты в Железногорске, Иркутске, а также ещё один концерт в нашем городе.

Центр студенческой культуры СФУ, 9 октября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11027>